
TERNO COLOUR = nezávadné barvy pro Vás i Vaše děti

JAKOSTNÍ UKAZATELE VÝROBKŮ TERNO COLOUR

✔ Široká škála jakostních stálobarevných a pestrých odstínů. 

✔ Pestrost  odstínů přispívá k  rozvoji  barevného vnímání,  představivost  kreativity            
Vás i Vašich dětí. 

✔ Při  výrobě  je  užíváno  oxidu  titaničitého.  Jedná  se  o  mimořádně  stálý,  zdravotně  zcela 
nezávadný pigment s vysokou krycí schopností,  patřící mezi nejkvalitnější dostupné pigmenty.

✔ Při výrobě je užíváno vysoce jakostních disperzních látek na akrylovém základu.

✔ Barvy jsou vyráběny v konzistenci umožňující veškeré běžné druhy nanášení – např. 
štětcem, tupováním, stříkáním a pod.

✔ Vysoká odolnost vůči slunečnímu záření a dalším klimatickým podmínkám.

✔ Naprostá zdravotní nezávadnost.

✔ Barvy jsou atestovány dle evropské normy EN 71 Rev.3, dle německých 
potravinářských a rovněž i českých norem a předpisů.

✔ Barvy byly dermatologicky testovány (testování nebylo prováděno na zvířatech).

✔ Barvy jsou vhodné pro práci dětí od 3 let a jsou schváleny pro styk s potravinami 
a pitnou vodou.

✔ Barvy  jsou  plněny  do  nerozbitných,  plastových  obalů.  Oproti  skleněným  obalům  nehrozí 
poranění  Vašich dětí skleněnými střepy.

✔ Výrobce barev  je zapojen do systému ekologické likvidace obalů EKO-KOM
a může užívat symbol „Zelený bod“.

✔ Při práci s barvami není nutno užívat ředidel s nebezpečnými látkami, ředí se vodou.

✔ Dle provedených atestací lze zbytky barev oplachovat do běžné kanalizace.

✔ Za  účelem  udržení  vysoké  kvality  barev  si  výrobce  nechává  v  pravidelných  intervalech 
zpracovávat odborné posouzení dodržování jakostních a zdravotně nezávadných parametrů.

✔ Koupí barev přispíváte na neziskové aktivity TERNO (adopce na dálku, obnova historických 
objektů, péče o krajinu, práce s problémovou mládeží a další, údržba čapích hnízd, výsadba  
keřů, stromů a sazenic).

Seznam výrobků pro které se vztahují tyto ukazatele najdete na stránkách: www.ternocolour.cz v sekci 
Výrobce barev – Ke stažení 

http://www.ternocolour.cz/
http://www.ternocolour.cz/vyrobce-barev.php?dat=ke_stazeni&menu

